

Георгий Победоносец – покровитель воинства

Храм в честь святого Велико-мученика и Победоносца Георгия открылся в военном гарнизоне Юрги. Обряд освящения совершил епископ Мариинский и Юргинский Иннокентий.

Часовню решили построить ещё в 2000 году, во время второй Чеченской кампании. В ходе военных действий на Кавказе погибли 235 бойцов Юргинского гарнизона. Командование обратилось в администрацию города с просьбой о выделении земельного участка под строительство часовни. К сожалению, возведение здания затянулось на годы из-за недостатка средств.

Летом 2009 года по инициативе благочинного протоиерея Константина Добровольского строительство возобновилось, а кроме того, было принято решение, что будет построена не часовня, а небольшой храм.

В день освящения церкви святого Георгия Победоносца в дар храму передали икону, привезенную из города Лод в Израиле, где покоятся мощи святого.

Рядом с храмом открыт мемориал героям-юргинцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и в локальных конфликтах. Настоятелем храма Георгия Победоносца назначен отец Федор Загляда, который окормляет Юргинский военный гарнизон.

Строительству храма активно помогали предприниматели Юрги. На освящении новой святыни епископ Мариинский и Юргинский Иннокентий вручил им церковные награды. Также он поздравил и поблагодарил всех, кто принимал участие в строительстве.



Татьяна МИХАЛКИНА